
 

Enquête 

Emmerhout is toe aan een 
multifunctioneel centrum 
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Door 

                                                            WijkKlikEmmerhout 

                                                          Auteur:  Theo Zwiggelaar 

 

MAN OF VROUW 

Op de vraag bent u man of vrouw: 

Was 36.4 % Man & Was 63.6 % Vrouw 

WAT VIND U ER VAN ALS EMMERHOUT WEER EEN 
MULTIFUNCTIONEEL CENTRUM ZOU KRIJGEN 

• Hier werd op geantwoord: 

• Zeer oneens 0.00 % 

• Oneens         0.00 % 

• Enigszins oneens 0.00 % 

• Enigszins eens 0.00 % 

• Eens               18.2 % 

• Zeer eens        90.9 % 

WELKE RUIMTES ZOUDEN IN HET NIEUWE CENTRUM BESCHIKBAAR 

MOETEN ZIJN. HIER WERD OP GEANTWOORD  

• Een algemene ruimte: 72.7 % 

• Ruimte voor knutselen 54.7 % 

• Ruimte voor biljarten   45.5 % 

• Ruimte voor sjoelen     63.6 % 

• 36.6 % w had geen mening of had nog een ander idee    

HET MULTIFUCTIONEEL CENTRUM HOORT OOK PLAATS TE BIEDEN 

AAN BIJVOORBEELD 

• Vereniging Wijkbelangen                     72.7 % 

• Sociaal warenhuis                                 45.5 % 

• Sedna                                                    36.4 % 

• Kantoor politie                                      63.6 % 
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• Vereniging WijkKlikEmmerhout         63.6 %  

• Sociale woningverhuurders                  54.5 % 

• Spreekuur gemeente Emmen                72.7 % 

• Aanspreekpunt buurtpreventie              54.5 % 

• Zorgbemiddeling                                   81.8 % 

• Ouderenzorg                                          72.7 % 

• Dienstencentrum voor ouderen              81.8 % 

• Sociaal cultureel werk                            81.8 % 

• Hierbij is niet meegenomen de jeugd verwachting is hier 98.0 % 

OP DE VRAAG HET NIEUWE CENTRUM MOET OOK EEN  NAAM 

Hierop antwoorden van de wijkbewoners met 100 % op Wijkcentrum Emmerhout 

WAAR ZOU HET NIEUWE CENTRUM MOETEN KOMEN TE STAAN. 

• AAN DE HAAR TERREIN POPPING 54.5 %  

• AAN HET WAAL                                  45.5 % 

• DE LEMZIJDE OUDE SCHOOL          63.6 % 

• LAAN VAN HET KINHOLT (KRISTALLA)  91 % 

• IN HET CENTRUM                                27.3 % 

DEZE RESULTATEN ZIJN OPGENOMEN OP 29 DECEMBER 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AANTALLEN & LOSSE VRAGEN 33% VAN DE 7.375 INWONERS 
HEBBEN INGEVULD  

33% van de 7.375 inwoners van Emmerhout heeft geantwoord op de enquête 

OP DE VRAAG: 

 Welke ruimtes zouden er in het nieuwe centrum beschikbaar moeten zijn; 

72% gaven het volgende aan: 

 aan dat er men er kan Poolen, Schildercursus. 

Een ruimte voor familiefeestjes of bijeenkomsten. 

Een ruimte waar ook de gym club, volksdansen, internationale dans, tafeltennis, 

bridge en yoga een plekje hebben. 

Theatertje met podium licht en geluid. 

Kookcursus, Internetcafé, handwerk café, toneeluitvoering, bingo zangkoor. 

Een mooie beweegzaal voor Yoga, martiaal arts/beweeglessen, dans. 

Hulp en zorg 

Computerlessen. 

MET DE VRAAG: 

Het multifunctioneel centrum  moet natuurlijk ook een naam te hebben. 

Bij de vraag uw voorstel antwoorden er personen met: 

De opvlieger 

Bucketwood center 

Bewonersbedrijfemmerhout 

MET DE VRAAG: 

Waar zou het centrum moeten komen te staan: 

Met de vraag Uw voorstel: 

Op de plek waar de kubus stond. 

In de buurt van het winkelcentrum 

Waar het MFA nu al staat. 

NOG EEN LOSSE AANVULLING: 

Emmerhout verdiend een huis waar allerlei instellingen, burgers initiatieven 

onderdak kunnen vinden, plus waar een zaal met een podium geschikt voor allerlei 

voorstellingen zou ook fijn zijn. 






